
道徳意識調査（平成２１・２２年度）

１　「道徳の時間」の勉強は好きだ
1 2 3 4

２２年度　１年 36 75 29 9

２１年度　１年 26 75 43 24

２２年度　２年 20 59 42 30

２１年度　２年 26 60 37 19

２２年度　３年 30 60 37 11

２　「道徳の時間」の勉強はためになると思う
1 2 3 4

２２年度　１年 54 69 22 4

２１年度　１年 55 82 19 11

２２年度　２年 40 62 32 17

２１年度　２年 49 94 39 13

２２年度　３年 53 65 15 6

３　「道徳の時間」では、ほかの人の考えを聞きながら、自分のことについてよく考えている
1 2 3 4

２２年度　１年 37 67 37 8

２１年度　１年 30 75 51 11

２２年度　２年 20 64 48 19

２１年度　２年 26 61 40 14

２２年度　３年 40 69 23 7

４　人の気持ちがわかる人間になりたい
1 2 3 4

２２年度　１年 94 45 7 3

２１年度　１年 120 39 7 2

２２年度　２年 84 46 14 6

２１年度　２年 115 23 2 2

２２年度　３年 106 27 3 3

５　人には親切にしたい
1 2 3 4

２２年度　１年 106 35 6 2

２１年度　１年 125 42 1 0

２２年度　２年 96 44 8 3

２１年度　２年 122 17 2 1

２２年度　３年 107 27 4 1

６　人の役に立つ人間になりたい
1 2 3 4

２２年度　１年 101 35 11 2

２１年度　１年 128 36 2 2

２２年度　２年 91 48 7 5

２１年度　２年 116 23 1 2

２２年度　３年 106 25 6 2

青（１）＝そう思う　　　　　　赤（２）＝どちらかといえば、そう思う
緑（３）＝どちらかといえば、そう思わない　　　紫（４）＝そう思わない
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７　努力する人間になりたい
1 2 3 4

２２年度　１年 102 39 4 4

２１年度　１年 119 41 6 1

２２年度　２年 95 43 9 4

２１年度　２年 104 30 4 3

２２年度　３年 103 27 5 3

８　将来にためにも、今、がんばりたいと思う
1 2 3 4

２２年度　１年 89 42 13 4
２１年度　１年 111 50 5 2

２２年度　２年 86 47 13 4

２１年度　２年 93 38 9 2

２２年度　３年 97 32 9 1

９　「心のノート」を読んだり、書き込んだりしている
1 2 3 4

２２年度　１年 4 27 54 63

２１年度　１年 15 48 58 47

２２年度　２年 6 13 33 96

２１年度　２年 40 38 24 39

２２年度　３年 9 13 41 75

１０　学校のきまりを守っている
1 2 3 4

２２年度　１年 33 84 22 10

２１年度　１年 53 87 17 9

２２年度　２年 30 69 35 15

２１年度　２年 40 66 24 12

２２年度　３年 38 66 28 6

１１　人が困っているときは、進んで助けている
1 2 3 4

２２年度　１年 28 79 39 2

２１年度　１年 26 95 41 5

２２年度　２年 26 71 47 7

２１年度　２年 40 79 18 3

２２年度　３年 27 78 30 4

１２　近所の人に会ったときは、あいさつをしている
1 2 3 4

２２年度　１年 64 54 24 6

２１年度　１年 83 60 15 10

２２年度　２年 64 57 20 10

２１年度　２年 98 31 10 2

２２年度　３年 70 55 9 5
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１３　木を折ったり、動物を傷つけることはいけないことだと思う
1 2 3 4

２２年度　１年 105 35 4 3

２１年度　１年 129 32 6 0

２２年度　２年 92 44 12 2

２１年度　２年 119 18 4 0

２２年度　３年 107 25 6 0

１４　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う
1 2 3 4

２２年度　１年 92 45 6 6

２１年度　１年 124 38 4 2

２２年度　２年 86 46 12 7

２１年度　２年 111 24 3 4

２２年度　３年 104 29 3 3

１５　学級活動などでは、互いを信頼して話し合い、励ましあって、よりよい学究生活をつくろうとしている
1 2 3 4

２２年度　１年 23 73 43 10

２１年度　１年 33 96 36 3

２２年度　２年 30 61 41 19

２１年度　２年 52 68 17 5

２２年度　３年 60 53 19 7

１６　生徒会活動や学校行事などにおいて、学校の一員としての役割や責任をしっかりと果たしている
1 2 3 4

２２年度　１年 30 68 38 13

２１年度　１年 34 78 47 9

２２年度　２年 34 66 34 17

２１年度　２年 51 72 15 4

２２年度　３年 55 52 23 9
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